Pe3ysibTaThl aHKEeTHPOBAHUA

1. Tlurtaercs Ju Bam pedeHOK B IIKOJbHON CTOJ10BOM?
Ha 57%
Her 43%

2. Ecam HeT, TO yKa:KuTe NPpUYNHY?
a) OrpaHUYCH CeMeiHbIN OropKeT - 25 %);
0) pebeHok ntuTaercs qoma 15%;
B) CBOW BapHaHT OTBETa

3. YaoBiaerBopsiet Jin Bac caHuTapHoe cOCTOSIHHE IIKOJIBLHO CTOJI0BOW?
a) na — 100%;
6) ner — 0%;
B) 3aTPYAHSIOCh OTBETUTh

4. Bam pe0eHOK MoJiy4yaeT B LIKOJI€:
a) ropstuuii 3aBTpaK —5%;
0) ropsiunii 06ex (¢ nepBeiM Oro10M) — 14%
B) 2 miu 3-pazoBoe ropsuee nutanue 38%

5. Bac ycTrpanBaeT MeHIO IIKOJILHOMH CTOJIOBO#H?
a) ma — 89 %;
0) ver — 11%;
B) CBOI BapHaHT OTBETA

6. Kak BbI cuuTaere, 10CTATOYHO JIM PA3HOOOPA3HO MEHIO B IIKOJIbHOI CTOJIOBOW?

a) na -94%;

0) et — 6%);

B) CBOW BapuaHT OTBETa
7.¥Y10oBJIeTBOpEHDbI Jid Bbl KauecTBOM NPUTOTOBJIEHUS MUITA?

a) ma — 100%;

0) Her;

B) CBO BapHaHT OTBETa
8. Kak BbI cuurTaere, xBaTaeT Jii pedeHKY NPOI0JKUTEIHLHOCTH NepeMeHbl AJsl pueMa nuuu?

a) ma — 100%;

0) HEeT, MPUXOJUTCS TOPOIMUTHCS, YTOOBI YCTIETh

B) CBO BapHaHT OTBETa
10. Kakum HCTOYHHKOM MHGOPMANMH IO BONPOCAM 3J0POBOro0 NMHUTAHHMSA, 0 MEHIO B IIKOJe BbI
noJib3yerech?

a) uadopmarus, pa3MelIeHHas Ha CTeH1ax B mkoie — 98%;

0) napopmanus, pa3MeIIeHHas Ha caidTe KOsl -99 %;

B) HE UHTepecyroch -1%;

') CBOM BapUaHT OTBETA

11. Hy:kHbl M «3aBTPaKku B noprdeJsie» u3 goma?
a) na -2%;
0) et -98%;
B) MOXKHO J1aTh (DPYKTHI, KOH(ETHI, IEYEHBE U T.II.



